
ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DE POLÍTICAS 
PÚBLICAS – ANO DE 2026

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove 
horas  e  trinta  minutos,  na  Sala  de  Reuniões  da  Câmara  Municipal  da  Estância 
Turística  de  Paraguaçu  Paulista,  realizou-se  a  1ª  Reunião  da  Comissão  de 
Fiscalização  de  Políticas  Públicas,  relativa  ao  exercício  de  2026.  Estiveram 
presentes  os  membros  da  Comissão:  o  Vereador  CLEMENTE  DA SILVA LIMA 
JUNIOR,  Presidente;  o  Vereador  DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO,  Vice-
Presidente;  e a Vereadora  GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ,  Secretária. 
Aberta  a  reunião  pelo  Senhor  Presidente,  foi  destacado  tratar-se  do  primeiro 
encontro da Comissão no corrente ano, oportunidade em que foram iniciados os 
trabalhos de planejamento e organização das atividades a serem desenvolvidas ao 
longo do exercício de 2026. A reunião teve como objetivo principal discutir e alinhar 
as ações da Comissão no que se refere à fiscalização do atendimento, por parte do 
Poder Executivo, das políticas públicas, ações e programas planejados, visando o 
aprimoramento  da  gestão  pública  e  a  efetividade  dos  serviços  prestados  à 
população.  Durante  os  debates,  os  membros  deliberaram  pela  necessidade  de 
estudo  aprofundado  do  Plano  Plurianual  (PPA)  do  Município,  como  instrumento 
norteador  para  definição  das  áreas  prioritárias  de  atuação  da  Comissão.  Foram 
aventadas,  inicialmente,  áreas  relevantes  como  saúde,  transporte  de  pacientes, 
pavimentação asfáltica, Programa de Recuperação Fiscal (REFIS), educação, entre 
outras. Ao final, ficou deliberado, em caráter inicial, pela expedição de convocação 
ao  Chefe  de  Gabinete  da  Prefeitura  Municipal  para  comparecimento  à  próxima 
reunião da Comissão, a ser realizada no dia 31 de março de 2026 (terça-feira), às 
9h30, nas dependências da Câmara Municipal (Edilidade), com o objetivo de prestar 
esclarecimentos e contribuir  com o planejamento das ações fiscalizatórias.  Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a reunião às 10h42, lavrando-
se a presente Ata,  que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros da 
Comissão.

Paraguaçu Paulista, 24 de março de 2026.
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